

## 喜获高新技术产品认定

2011年1月,江苏省科技厅正式授予江苏省双良复合材料有限公司“格赛特”单板和“格赛特”保温装饰复合板两项产品江苏省高新技术产品认定证书,标志着公司生产的环保节能型建筑新材料产品得到了科技部门权威的认可。

此次由该公司申报的、作为新型建筑装饰材料领域唯一获

责编:陈燕 编辑:王长才  
版式:张彤 校对:梁英  
2011年3月15日 星期二

## 亚宝药业举办妇女健康知识讲座

在“三八”国际劳动妇女节来临之际,为关爱女工身体健康,推进企业和谐发展,亚宝药业专门在山西芮城本部为女工举办了一场高规格的妇女健康知识专题讲座,邀请了山西运城乳腺医院院长、副主任医师郑丽英教授等进行了专题讲授。芮城本部600余名亚宝女工聆听了专家们的讲授。

郑丽英教授在乳腺疾病方面有着二十余年的临床经验,她给大家详细讲授了乳腺疾病的发生、发展过程以及预防措施和治疗方法,还亲自向大家示范传授了一套乳腺疾病的自查方法,使大家对乳腺疾病有了更多的

(夏协飞)

(李海珍)

## 刘从九获市政府表彰

江苏涟水县东胡集镇财政所长刘从九,在财政战线辛勤耕耘了23个春秋。他每到一处,都发扬老黄牛精神,各项工作争创一流,留下一串闪光的脚印。2007年初调任东胡集镇财政所长以来,积极投身招商引资,培植税源。同时开源节流,严抓细管。他还审时度势,顺应改革,工

了解和足够的重视,进一步增强了自我保健意识。

(席成志 陈裕)

## 羚锐制药获评“河南省百家高成长性企业”

3月3日,河南省人民政府向全社会公布了获评的2011年度“河南省百强企业”和“河南省百家高成长性企业”名单,河南羚锐制药股份有限公司名列其中,入选“河南省百家高成长性企业”。

为深入开展企业服务活动,促进全省产业结构调整和转型升级,发挥重点骨干企业的示范引领和带动作用,河南省人民政府决定每年评选一批规模效益强企业和高成长性企业。经过

(汤兴)

## 赵楼矿井选煤厂工程获省优

由兖矿集团三十七处承担施工的兖煤菏泽能化公司赵楼矿井选煤厂项目土建工程,于2月28日捧回了山东省优质工程泰山杯荣誉。

兖煤菏泽能化公司赵楼矿井选煤厂位于郓城县南赵楼乡境内,设计年生产能力300万吨。2007年4月开工,2009年9月1日一次带载调试成功,9月18日全面竣工交付生产。三十七处在工程施工中,积极推广贯彻“建筑业十项新技术”,采用新设备、新工艺,投资购置了程控集中搅拌站、混凝土运输车和长臂

对于获此殊荣,羚锐制药董事长熊维政表示:将以此为契机,发扬成绩,再接再厉,进一步提升企业的整体实力和核心竞争力,早日做强做大,为中部崛起和中原经济区建设及老区经济社会又好又快发展做出新的更大的贡献。

(汤兴)

(陈征兵 王艳芹)

## 广昌县局(分公司)召开2011年工作会议

为贯彻落实好省、市局(公司)2011年工作会议精神,3月7日,江西省广昌县烟草专卖局(分公司)召开了全县烟草系统工作会。县局(分公司)召开了全县烟草系统工作会。县局(分公司)机关全体干部职工和各烟站站长共60余人参加了会议。会议传达了全市烟草工作会议精神,广昌县局(分公司)局长(经理)胡必胜作了工作报告,会上还对先进集体和个人进行了表彰。

会议客观地总结了2010年工作,深入分析了自身所存在的问题和当前面临的机遇,使与会人员清醒地认识到所面临的形势和肩负的重任,在增强紧迫感的同时,明确了“加快发展步伐,全面提升水平”,开创2011年抢抓机遇,奋力赶超新局面的工作思路,提出了广昌县局2011年工作

架泵车,并实行统一管理,有效地改善了混凝土的浇筑性能,确保了混凝土施工质量。同时积极开展质量管理和技术攻关活动,筒仓滑模施工采用内外环形滑模刚性平台和“十”字形运输栈桥,降低了滑模平台的重量,减少了滑模阻力,提高了混凝土的外观质量;栈桥钢桁架施工采用地面整体组装、双机抬吊高空就位的安装方法,克服了施工场地狭小的困难,减少了高空作业的危险性,提高了安装精度,缩短了工期。

豫光拥有自主知识产权的“液态高

一是提高烟叶生产水平。要突出增量,保持增长确保今年种植面积收购计划的完成;要突出品质特色,改进和优化生产技术,推进烟叶标准化生产,提高烟叶技术措施到位率;立足因地制宜,高标准建设好红塔集团龙溪特色优质烟叶开发基地单元建设,努力实现生产设施、生产技术、生产方式、生产管理现代化。

二是围绕卷烟上水平,打好基

## SHIJIEGONGCHANG

## 世界工厂

## 北方重工:打造军工文明品牌

□沈鸣

内蒙古北方重工业集团有限公司是国家“一五”期间156个重点项目之一,国家唯一的大口径火炮动员中心和火炮毛坯供应基地,国家常规兵器重点保军企业,从业人员1.4万人。北方重工集团在“建设有抱负、负责任、受尊重的新北重,打造兵器一流武器装备制造集团和国家重型装备、特种材料重要产业基地”的同时,以打造军工文明品牌为抓手,以提高员工素质和企业整体文明程度为目标,下大力气推进精神文明建设跃台阶、上水平,军工文明品牌成为提速企业发展的助推器。



北方兵器城鸟瞰

## 载体创新铸就军工文明品牌特色

重在创新,才有发展。经济的快速发展为北方重工精神文明建设奠定了坚实的物质基础。公司投入巨资创新活动载体,形成了具有北方重工特色的军工文明品牌。



元宵节

北方兵器城赋予军工文明品牌新特色,公司盘活、整合军工文化教育资源,筹资2300多万元兴建的中国最大的火炮主题公园——北方兵器城,集军事旅游、爱国主义教育、国防科普教育、环境法制教育、休闲娱乐等为一体,以国家解密的常规兵器实物为展品,一经推出就成为全国文明城市的亮点,被誉为军工文明品牌建设的成功典范。人民兵工事业开拓者之一,被誉为“中国的保尔”吴运铎,是北方重工集团的首任副厂长、总工程师。公司投资兴建吴运铎事迹展览馆,建成了“旗帜·吴运铎雕塑”,并协调中国兵器出资500万元与青山区政府共同拍摄电影《吴运铎》(暂定名),成为中国共产党成立90周年、人民兵工创建80周年四大献礼片之一。

公司投资400多万元建设的北方重工展厅,成为传播北方重工军工文明品牌的又一新亮点。展厅包括文化展区、产品展区、军品科研展区和实物展区,具有鲜明的时代气息。公司高新工程建设成为北方重工集团弥足珍贵的精神财富,例如公司与清华大学合作自主研制的360MN垂直挤压无缝钢管项目是以建设大口径厚壁无缝钢管生产线为内容的重大创新性工程,其主机360MN垂直挤压机是世界上最大的垂直挤压设备、国家重大科技专项项目,被列为新时期十大标志

性技术装备之一。

## 文化积淀孕育军工文明品牌底蕴

军工文明品牌创建本身就是一个将企业文化精致而充分的展示过程,在军工文明品牌的孕育过程中,企业文化起着凝聚和催化的作用,使军工文明品牌更有深厚的底蕴,

50多年来,北方重工人在危难中拼搏、在逆境中崛起,形成军工文明品牌的丰厚积淀。公司推出质量文化、安全文化、环保文化、廉洁文化、型号文化等子系统文化,实现了企业文化的深化与落地;成立了职工文联,举办了讲座、知识竞赛、企业文化演讲比赛、有奖征文活动;组织了劳动竞赛、岗位标兵评比、技能大赛。一年一度的消夏文化节活动、“三八”文艺汇演、“五四”火炬接力赛和各种文体活动,极大地丰富了企业文化的内涵。公司荣获“企业文化建设示范基地”(自治区首家)、“全国企业文化建设先进单位”、“改革开放三十年全国企业文化优秀单位”、“新中国60

年企业精神60佳”等荣誉称号,“北方重工”商标荣获“中国驰名商标”。

## 环境工程夯实军工文明品牌基础

重在运作,才能务实。公司在实施环境、职业健康安全管理体系建设过程中,积极倡导文明、安全、健康、科学的生活方式,进一步优化了生产现场和人文环境。组织了5100名职工参加包头市首届“供电杯”文明礼仪知识竞赛,组织了“我为北重发展作贡献”演讲比赛和环保知识竞赛,以爱国卫生“银鹿奖”竞赛评比为主线,实施环境整治美化工程,夯实军工文明品牌创建基础,公司连续多年荣获包头市“银鹿奖”企业组第一名。投入数千万元实施绿化美化硬化亮化工程,开展了“弘扬植绿、护绿、爱绿的文明新风,共建绿色家园”活动。为文明城市“蓝天碧水”工程作出了贡献。2010年公司万元工业增加值综合能耗1.06吨标煤,同比降低9%;化学需氧量(COD)排放同比降低83%;二氧化硫排放量同比降低95%,公司荣获国家环境保护优秀企业。

公司积极开展社区环境建设,改善了企业环境,为包头市争创全国文明城市标兵做出了积极的贡献。通过持续推进军工文明品牌建设,强化了基础管理,不断优化三大核心业务,科学治企能力得以增强;通过持续推进军工文明品牌建设,提升了发展水平,从2005年实现销售收入32亿元,攀升到2010年实现营业收入103亿元;公司被中组部、国务院国资委党委授予全国国有企业创建“四好”领导班子先进集体称号,还先后荣获国务院国资委党委“先进基层党组织”、“全国五一劳动奖状”、“内蒙古自治区文明单位标兵”等荣誉称号。



直炼厂全景

## 豫光:先进技术引领行业发展方向

今年1—2月,国内第一条“液态高铅渣直接还原炼铅”生产线——豫光直接炼铅厂的月平均产量为粗铅9300吨,电铅8600吨。全年生产电铅将超10万吨,超过8万吨的设计能力。铅的总回收率平均为97.5%,金、银入粗铅率分别为97.06%、97.61%,终渣含铅小于2.5%。该生产线节能减排效果显著,粗铅能耗指标比国内正在推广的“富氧底吹熔炼——鼓风炉还原炼铅工艺”低40%左右。高铅渣直接还原炉能耗仅为传统鼓风炉炼铅能耗的60%。

豫光拥有自主知识产权的“液态高

铅渣直接还原炼铅技术”总体水平达到了国际领先水平,日前获得中国有色金属工业科学技术一等奖,并被列为行业“十二五”重点推广的十项低碳工艺技术之一。

在坚持技术创新的同时,为了破解土地制约发展的难题,豫光坚持“工业出城、项目上山、变废地为宝地”的原则,从2008年7月开始,搬山填沟,修路建厂,使“液态高铅渣直接还原炼铅”生产线落户远离城区的荒山坡。昔日的荒山野岭,如今已变成了厂房林立的现代化工业区。

(文/联西 图/小平)

## 重庆市人大领导视察重庆电力公司

表示已将“特高压入渝”作为全国“两会”议案

2月28日,值《重庆市供用电条例》颁布实施一周年即将到来之际,市人大副主任胡健康率人大视察组一行莅临重庆市电力公司公司,了解重庆市电力公司对于《重庆市供用电条例》的贯彻执行情况,对“电力先行官”为重庆经济发展所作的工作给予了肯定,表示已将加快两条特高压入渝通道建设作为重庆代表团唯一议案,提交全国“两会”。单业才总经理、甘德一书记对公司情况进行了汇报,公司在家领导参加汇报会。

上午10时,在甘德一书记、彭永华主席陪同下,胡健康参观了调度大厅、95598客服中心,查看了公司宣传展板。“今天到现在最高的负荷是多少?”“八大服务最受关注的是哪一条?”,每到一处,胡健康都仔细询问了工作人员,了解当前电力供应形势和服务现状。

在随后的汇报会上,甘德一对公司基本情况、电力供需形势以及《条例》执行情况进行了汇报。他提出,破解重庆能源保障问题,除加快自身电力建设外,必须依靠跨区电力送入。建议视察组将加快四川至重庆特高压交流通道建设与加快新疆准东至重庆±1100千伏特高压直流线路规划建设作为重庆市代表团议案,提交全国“两会”,争取国家尽快核准建设。

单业才汇报时表示,《条例》实施一年来,公司深受其益,一方面规范了供用电双方的权利和义务,另一方面在依法治企破解难题方面有了很

大的进步。电力公司作为中央企业,按照“四个服务”的要求保障全市能源供应。目前电力公司工作存在三大压力,电网建设迫在眉睫、电力供需日益严峻以及公司内部改革试点的压力,相信电力公司有能力也有责任做好工作。作为经济发展的先行官,必须要辛苦、付出甚至是牺牲,必须顾大局,面对组织的信任和社会的期待,今年必须给力。未来几年很难,但相信电力公司会以政治责任感、社会责任感继续做好工作。



胡健康在听取汇报后指出,电力公司认真组织学习,采取不同的形式进行宣贯。同时,扎实规范经营行为,构建自己的服务网络,实行“三创三优”,做好服务工作。始终把用户利益放在第一位,构建和谐供用电关系。他希望,《条例》今后要更好地贯彻执行下去,长久发挥作用和效率,总结经验继续发扬广大。在执行过程中,电力公司要跟政府部门加强沟通,相应政策要配套完善。

(王燕)